

INVESTMENT & PROCCUREMENET DIVISION

SUBJECT: Answers to questions submitted in the context of the competition TED 074/2021

“FOR THE PERFORMANCE OF COMPLIANCE WORKS OF ThPA SA ELECTRICAL INSTALLATIONS OF SUBSTATION 6 AND ITS GATES”

1. QUESTION 1:

Please be informed that in the RFP of the tender par 1, Article 1.1/II is mentioned as following “the supply of the necessary electrical materials according to the material list which is not included in the RFP.

ANSWER 1:

In the RFP PART B: TECHNICAL TERMS & SPECIFICAITONS- 1. TASKS EXECUTION is mentioned that:

"All electrical materials that will be required, as described in the technical reports of the project, are the responsibility of the Contractor and are included in this article."

Added to this in the Par 2. **SUPPLY OF SWITCH & ELECTRICAL MATERIAL OF INTERNAL ELECTRICAL INSTALLATIONS of the second Part** TECHNICAL TERMS & SPECIFICAITONS it is mentioned that:

" When submitting their offer, Candidates must include a table with all the electrical equipment they are going to use, technical brochures, types and unit prices per material".

2. QUESTION 2:

In Par 4. Page 9 of the Tender, it is mentioned that the Contractor is mandatory to provide at least

"Available standby power genset for the priorities of THPA so to minimize the time that the substation will be out of order."

We need to know the total installed Power so as to study the Power of the required genset.

ANSWER 2:

In Par 1.1. part B TECHNICAL TERMS & SPECIFICAITONS- 1. TASKS EXECUTION it is mentioned that:

The procedures to be followed for the completion of the described Project on the part of the contractor are: On-site visit of the Contractor to all electrical installations of all buildings, warehouses and substations referenced in Annex I herein, to record all the necessary data and requirements of the project and, at the same time, to be informed on the local conditions that may affect the progress of the works.

It is clarified that the required Genset will not apply the total THPA priorities – this could not be

managed – of the places, but the sensitive places in Container Terminal such as offices and some gates when the required power interruption time is not approved because of the THPA.S. A priorities.

The THPA S.A Procurement Department